

ЗВУЧИТ С ЭСТРАДЫ ПЕСНЯ

У Бекбулата Макшанова — сочный баритон красивого тембра. Он всегда любил петь. А когда открылась в Уральске филармония, он пришел на сцену. За плечами была хоровая студия Казахского государственного академического театра оперы и балета. И вот теперь он солист.

Десять лет участвует Бекбулат в концертах эстрадного ансамбля «На крыльях песни». Ему нравится петь для своих земляков, и зрители любят слушать в его исполнении народные казахские песни, а также песни советских композиторов. Поле его деятельности — не только сцена в своем городе. Певец с большим удовольствием встречается с сельскими слушателями, очень старательно готовится к таким поездкам.

Став лауреатом республиканского смотра артистов эстрады, Б. Макшанов принял участие во Всесоюзном конкурсе, состоявшемся в прошлом году в Москве. Там он с успехом исполнил песню О. Фельцмана «Никогда», народную песню на слова С. Сейфуллина «Апитас», песню Абая «Каламкас».

За исполнительскую деятельность он неоднократно награждался грамотами Уральского облисполкома, облсовпрофа и администрацией филармонии.

М. САРИН.

г. УРАЛЬСК.

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Алма-Ата

5 ЯНВ 1975